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ORGANISMES INTERNACIONALS 

 
1.- O.N.U. 

7,1% 38,2% 35,9% 11,0% 7,8% 309

4,1% 38,0% 31,7% 7,9% 18,3% 366

14,6% 29,2% 39,6% 8,3% 8,3% 48

4,5% 42,9% 36,0% 8,3% 8,3% 289

5,9% 37,0% 33,8% 9,6% 13,7% 219

3,4% 31,9% 25,2% 11,8% 27,7% 119

3,4% 45,9% 32,7% 11,7% 6,3% 205

6,8% 33,6% 32,7% 9,9% 17,0% 324

10,0% 46,7% 36,7% 3,3% 3,3% 30

4,3% 30,9% 37,2% 5,3% 22,3% 94

4,5% 50,0% 36,4% 4,5% 4,5% 22

16,7% 20,8% 8,3% 12,5% 41,7% 24

5,5% 28,4% 32,1% 11,5% 22,5% 218

6,3% 42,9% 33,0% 7,9% 9,9% 191

,8% 44,5% 43,0% 4,7% 7,0% 128

7,5% 47,2% 30,2% 13,2% 1,9% 106

,0% 12,5% 62,5% ,0% 25,0% 8

5,7% 41,4% 34,3% 14,3% 4,3% 140

1,2% 50,0% 35,7% 8,3% 4,8% 84

6,0% 36,9% 37,6% 6,0% 13,4% 149

4,3% 34,4% 35,5% 7,5% 18,3% 93

9,7% 33,3% 34,7% 5,6% 16,7% 72

7,7% 21,2% 19,2% 7,7% 44,2% 52

3,6% 37,5% 30,4% 14,3% 14,3% 56

7,1% 46,4% 28,6% 14,3% 3,6% 28

5,5% 38,0% 33,7% 9,3% 13,5% 674

Home

Dona
Sexe

De 18 anys a 24 anys

De 25 a 39 anys

de 40 a 54 anys

Més de 55 anys

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris

Estudis secundaris

Formació professional

Estudis universitaris

Altres

Nivell d'estudis

Propietaris, càrrecs
directius i intermedis

Administratius

Empleats de botiga,
d'hosteleria i restauració

Qualificats i
semiqualificats
(indústria,
construcció,etc)

Empleats no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Altres no actius
(estudiants,aturats,
baixa)

Ocupació

Total

Molta Bastant Poca Gens Ns/nc

Grau de confiança que hi té a la ONU

Base

Total

 
 
Com s’observa a la taula el 43.5% dels enquestats tenen molta o bastant confiança amb 
l’ONU,  mentre que el 34 % tenen poca o cap confiança amb aquest organisme. 
Hi ha una relació significativa en relació amb les següents variables: per sexe hi ha més 
proporció d’homes que de dones que confien, tot i que la diferencia entre ambdós  no és molt 
gran. També hi ha  més proporció de joves  , que   a mesura que l’edat augmenta la confiança 
decreix i per nacionalitats torbem que els francesos i d’estrangers són els que tenen més 
confiança en detriment dels portuguesos que són el col·lectiu que menys confiança tenen. 
Segons nivell estudis, també hi ha associació significativa, ja que a mesura que els estudis 
són més alts, la confiança en la UE creix i a l’inrevés. Segons ocupació, les diferencies són 
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significatives encara que  no siguin molt importants (els propietaris, càrrecs i professionals, i 
els administratius són els que tene més confiança en aquesta institució).  
 
2.- U.E 
 

12,0% 61,2% 18,4% 3,6% 4,9% 309

6,0% 56,3% 18,6% 3,6% 15,6% 366

8,3% 58,3% 22,9% ,0% 10,4% 48

8,3% 64,4% 17,3% 4,2% 5,9% 289

10,0% 58,0% 20,5% 2,3% 9,1% 219

7,6% 45,4% 16,0% 5,9% 25,2% 119

9,8% 62,0% 19,5% 3,4% 5,4% 205

9,9% 55,2% 17,0% 3,7% 14,2% 324

10,0% 53,3% 23,3% 6,7% 6,7% 30

3,2% 60,6% 20,2% 3,2% 12,8% 94

4,5% 72,7% 18,2% ,0% 4,5% 22

16,7% 29,2% 4,2% 8,3% 41,7% 24

6,4% 54,1% 15,6% 5,5% 18,3% 218

9,9% 64,9% 18,3% 1,0% 5,8% 191

5,5% 55,5% 29,7% 3,9% 5,5% 128

13,2% 67,0% 13,2% 2,8% 3,8% 106

12,5% 50,0% 37,5% ,0% ,0% 8

10,7% 66,4% 15,0% 5,7% 2,1% 140

6,0% 70,2% 17,9% 2,4% 3,6% 84

12,8% 53,7% 20,8% 1,3% 11,4% 149

6,5% 51,6% 25,8% 2,2% 14,0% 93

5,6% 56,9% 16,7% 5,6% 15,3% 72

9,6% 46,2% 7,7% 3,8% 32,7% 52

3,6% 57,1% 21,4% 5,4% 12,5% 56

7,1% 64,3% 21,4% 3,6% 3,6% 28

8,6% 58,6% 18,5% 3,6% 10,7% 674

Home

Dona
Sexe

De 18 anys a 24 anys

De 25 a 39 anys

de 40 a 54 anys

Més de 55 anys

Edat

Andorrana

Espanyola

Francesa

Portuguesa

Altres

Nacionalitat

Sense estudis

Estudis primaris

Estudis secundaris

Formació professional

Estudis universitaris

Altres

Nivell d'estudis

Propietaris, càrrecs
directius i intermedis

Administratius

Empleats de botiga,
d'hosteleria i restauració

Qualificats i
semiqualificats (indústria,
construcció,etc)

Empleats no qualificats

Jubilats

Mestresses de casa

Altres no actius
(estudiants, aturats, baixa)

Ocupació

Total

Molta Bastant Poca Gens Ns/nc

Grau de confiança que hi té a la U.E.

Base

Total

 
 
La major part de la població enquestada té molta o força confiança amb la UE. 

 

En relació a les següents variables sociodemogràfiques podem dir que els col·lectius que 
tenen més confiança són els homes més que les dones, de joves, que a mesura que l’edat 
augmenta la confiança decreix, de gent amb estudis i d’ocupacions qualificades. És a dir, en 
totes aquestes variables es poden establir associacions significatives a excepció de la 
nacionalitat on no hi ha diferencies importants entre els diferents col·lectius (tot i que els 
andorrans ,un 71,8%, i els d’altres nacionalitats, un 77,2%, són els que més confiança tenen 
en la UE) 



    
Primer trimestre del 2002 

 

5 

 


